

Pentru anul viitor e posibil să avem o surpriză

Când începe școala în acest an?

Data de 15 septembrie a avut, până acum câțiva ani, o semnificație foarte clară: începerea școlii! Din varii motive însă, această dată pare să-i supere pe factorii de decizie și, de aceea, a tot suferit modificări. Nici anul acesta nu face excepție, ministrul interimar al Educației luând hotărârea – în urma unor consultări cu părțile implicate – ca școala să înceapă pe 9 septembrie.

Pe de altă parte, fostul ministru al Educației, Liviu Pop, vine cu o altă idee: să aducă în dezbatere un proiect legislativ care să fixeze începutul anului școlar în cea de-a trei zi de luni a lunii septembrie. "Vreau să depun o propunere legislativă de completare a Legii Educației Naționale prin care să se fixeze începutul anului școlar în a treia zi de luni din septembrie. Sunteți de acord?", a scris Liviu Pop, pe Facebook. Bineînțeles, părerile au fost împărțite, internauții fiind pro sau contra unei astfel de inițiative legislative.

Concret, în acest an școlar, cursurile vor începe de pe 9 septembrie. Aceasta e decizia luată de ministrul interimar al Educației, Daniel Breaz. "În urma solicitării prim-ministrului Viorica Dăncilă, adresată ministrului Educației Naționale, de a stabili data începerii noului an școlar prin consultarea tuturor părților implicate, ministrul interimar al Educației, Valer-Daniel Breaz, a decis ca prima zi de cursuri din anul școlar 2019 – 2020 să fie luni, 9 septembrie.

Decizia a fost luată ca urmare a discuțiilor purtate între reprezentanții Ministerului Educației Naționale și partenerii săi de dialog social", se arată într-un comunicat al Ministerului Educației.

■ **CALENDARUL ANULUI ȘCOLAR 2019 – 2020** ■



– Semestrul I începe pe 9 septembrie și se încheie pe 20 decembrie.

– Semestrul al II-lea începe pe 13 ianuarie 2020 și se încheie pe 12 iunie.

Elevii se vor bucura de vacanța de iarnă (21 decembrie 2019 – 12 ianuarie 2020), vacanța de primăvară (4 aprilie – 21 aprilie 2020) și vacanța de vară (13 iunie – data din septembrie 2020 la care vor începe cursurile anului școlar 2020 – 2021).

Cei care fac parte din învățământul primar, dar și grupele din învățământul preșcolar, vor mai avea o vacanță și în perioada 26 octombrie – 3 noiembrie 2019.

Aventura Zbumzzi se apropie de final

Doar săptămâna aceasta mai poți fi... Zbumzzi

Proiectul „Hip Hip Zbumzzi. Lasă tehnologia și devino ZBUMZZI!”, inițiat de Oțeleanu Ioana Cătălina PFA și finanțat de Primăria Municipiului Constanța, se apropie de final după ce, începând din 7 iulie până în prezent, mii de copii s-au bucurat să fie parte din acest eveniment interactiv, care le este dedicat în totalitate.

Cei care doresc să-și încarce bateriile cu multă energie și bună dispoziție mai sunt așteptați și în această săptămână, până duminică, 25 august, inclusiv, în Țara Piticilor din Parcul Tăbăcărie, pentru a petrece câte patru ceasuri, în fiecare seară, alături de echipa Zbumzzi, între orele 17.00 și 21.00.

Startul la distracție se va da de la ora 17.00 cu un antrenament specific, pentru cele trei ore care vor urma, deoarece, pentru a intra în atmosfera Zbumzzi este nevoie de încălzire. Apoi, între orele 18.00 și 19.00, prichindeii sunt invitați să participe la unul sau mai multe

dintre cele cinci ateliere, care se desfășoară concomitent. Este vorba despre atelierele de pictură, teatru, face painting, desene pe asfalt și jocurile copilăriei. Apoi, până vineri inclusiv, prichindeii au parte de două ore de animație, alături de echipa Zbumzzi, formată din tineri frumoși, cei mai mulți dintre ei fiind studenți la Facultatea de Arte din cadrul Universității „Ovidius”.

Sâmbătă și duminică, prichindeii vor avea parte doar de o oră de animație, între orele 19.00 și 20.00, deoarece de la ora 20.00, trupa Zbumzzi îi invită, până la ora 21.00, la un spectacol interactiv antrenant, cu mult dans.

Nu uitați, proiectul „Hip Hip Zbumzzi. Lasă tehnologia și devino ZBUMZZI!” se încheie săptămâna aceasta, iar participarea la toate evenimentele este liberă.

Mulțumim constanțenilor că au fost alături de noi pe întreaga derulare a proiectului! Îi așteptăm și în această săptămână!

Cu **e-Tax Mobile SPIT** îți poți plăti taxele și impozitele de oriunde! Descarcă aplicația!

